

За период с 7 по 13 апреля 2025 года в дежурную часть отдела полиции по городу Коряжме поступило 162 сообщений от граждан о различных происшествиях и преступлениях.

Кроме того, сотрудниками правоохранительных органов пресечено 118 административных правонарушений.

7 апреля в отдел полиции поступило письменное заявление от 43-летней местной жительницы о том, что неустановленное лицо осуществило взлом страницы в одном из мессенджеров, зарегистрированных на имя заявительницы, где от ее имени рассылало сообщения знакомым с просьбой одолжить денежные средства. В результате чего, один из знакомых откликнулся якобы на просьбу женщины и перевел денежные средства в размере 40 000 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Проявляйте осторожность при общении в социальных сетях, будь то сообщение от знакомых с просьбой о финансовой помощи, либо предложение об участии в какой-либо акции. Проверяйте правдивость информации при помощи звонка. Если связаться по телефону нет возможности, задайте в переписке какой-нибудь вопрос, на который точно сможет ответить только ваш знакомый.

8 апреля в отделе полиции принято письменное заявление от женщины 1974 г.р. о том, что мошенники похитили денежные средства. В ходе расследования было установлено, что ее несовершеннолетнему сыну позвонили неизвестные, представившиеся работниками портала «Госуслуг», которые сообщили ему, что из-за сбоя на сайте «Дневник.ру» мошенники получили доступ к личному кабинету его матери и пытаются похитить денежные средства. Желая помочь родителю несовершеннолетний, следуя указаниям мошенников, перевел более 500 тысяч рублей (заемные и личные накопления матери) на «безопасный счет» по «куар коду», который выслал мошенник. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Сотрудники полиции в очередной раз призывают граждан не верить звонкам, поступающим от незнакомых лиц, кем бы они не представились. Проверяйте любые данные. Не совершайте финансовые операции, смысл которых вам не понятен. И помните, что сотрудники финансового учреждения НИКОГДА не сообщают по телефону о проблемах со счетом, тем более не требуют переводить денежные средства на сторонние счета. Будьте бдительны – не позволяйте мошенникам обманывать вас! Понятия как «безопасный счет» не существует.

В тот же день в полицию обратился еще один местный житель 1975 г.р., ставший жертвой мошенничества при покупке мотоцикла для сына. Он перевел 90 тысяч рублей продавцу, но тот перестал выходить на связь и удалил объявление.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Будьте бдительными при покупке и продаже имущества в сети Интернет! Помните, что любой дистанционный перевод денежных средств незнакомому человеку потенциально опасен, так как вы можете стать жертвой обмана. Пользуйтесь услугой «безопасного расчета», существующей на всех крупных сайтах объявлений. Берегите свои сбережения!

10 апреля в отдел полиции с заявлением о мошенничестве обратилась женщина 1966 г.р. Как пояснила потерпевшая, что неизвестный в ходе общения в одном из мессенджеров под предлогом дополнительного заработка в сети Интернет путем инвестирования денежных средств, склонил заявительницу перевести денежные средства в размере 285 000 рублей, из которых 95000 кредитные средства. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Стражи порядка напоминают гражданам о необходимости критично относиться к информации о дополнительном заработке в сети Интернет. Не переходите по ссылкам, присланным вам незнакомыми людьми, не скачивайте приложения, назначение которых вам непонятно. Для совершения операций с ценными бумагами пользуйтесь услугами официально зарегистрированных организаций. Также помните, что одно из главных правил инвестирования — никогда не пользоваться заемные средства. Будьте бдительны! Не позволяйте мошенникам обманывать вас!

Напоминаем: если вы пострадали от действий преступников, необходимо в кратчайшие сроки обратиться в полицию телефонам: **02, 3-41-30.**

Также напоминаем, что в УМВД России по Архангельской области работает круглосуточный «телефон – **8(8182)216-555**, позвонив по которому граждане могут сообщить имеющуюся у них информацию о готовящихся или совершенных преступлениях.